








викладенням мотивів відмови в задоволенні прохайня/скарги (якщо подані у 
зверненні/скарзі факти не будуть підтверджені). Висновок підписується особою, 
якій було доручено розгляд звернення.

Відповіді на звернення здобувані в освіти надсилаються на фірмовому 
бланку Коледжу.

Звернення вважаються розглянутими, якщо з’ясовані всі порушені в них 
питання, вжиті необхідні заходи і авторам звернень надані вичерпні відповіді.

Матеріали розгляду звернень і копії відповідей зберігаються у секретаря 
директора у папці «Вхідна кореспонденція».

Автор звернення має право ознайомлюватися з матеріалами перевірки.
Якщо вирішення питання, з яким звернувся здобу вам освіти, не входить до 

компетенції Коледжу, то посадова особа, яка веде прийом, дає інформацію щодо 
того, до якої організації, чи установи потрібно звернутися.

Звернення розглядаються і вирішуються у термін не більше і4 днів від дня 
їх надходження. Якщо питання не потребує додаткового вивчення, воно може 
бути розглянуте невідкладно. Якаю протягом 14 днів вирішити порушені у 
зверненні питання неможливо, уповноважена посадова особа чи керівник 
відповідного структурного підрозділу Коледжу встановлюють необхідний 
термін для його розгляду в межах, передбачених законодавством. Про 
продовження строків вирішення питання повідомляється особі, яка подала 
звернення. При цьому загальний термін вирішення питань, порушених у 
зверненні, не може перевищувати тридцяти днів.

Директор, заступники директора та керівники структурних підрозділів 
Коледжу здійснюють безпосередній контроль за дотриманням встановленої 
законодавством і цим Порядком процедури розгляду звернень здобувачів освіти.

5 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА
5.1 Посадові особи, винні у порушенні законодавства про звернення 

громадян, несуть цивільну або адміністративну відповідальність, передбачену 
законодавством України.

5.2 Подання здобувачем освіти чи його представником звернення, яке 
містить наклеп чи образи, дискредиту є Коледж чи посадових осіб, містить 
заклики до розпалювання національної, релігійної ворожнечі та інших 
протиправних дій, тягне за собою відповідальність, передбачену чинним 
законодавством.

6 ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ
6.1 Порядок повинен бути схвалений рішенням Педагогічної ради 

Коледжу, затверджений та введений в дію наказом директора Коледжу. Порядок 
набуває чинності з моменту його оприлюднення на сайті Коледжу .

6.2 Зміни та доповнення до Порядку повинні бути схвалені рішенням 
Педагогічної ради Коледжу, затверджені та введені в дію наказом директора 
Коледж), Усі зміни та доповнення набувають чинності з моменту5 їх 
оприлюднення на сайті Коледжу.

Розглянуто та схвалено 
Педагогічною радою коледжу 
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